

Осужденные на посадки: ФСИН озаботился лесовосстановлением

Исправительный центр, в котором осужденные будут выращивать саженцы и сажать деревья, планирует создать в Сибири Федеральная служба исполнения наказаний (ФСИН) РФ.

Об этом директор ФСИН Александр Калашников сообщил 20 мая на пресс-конференции в Красноярске.

По его словам, для Сибири очень актуальна тема восстановления леса, пострадавшего от пожаров. Подобная работа перспективна с точки зрения трудоустройства и «занятости спецконтингента».

– И в этом плане мы надеемся создать исправительный центр, исправительные участки, которые с помощью новых технологий позволили бы выращивать саженцы и высаживать их во всех регионах Сибири, – заявил Калашников, добавив, что в дальнейшем осужденные смогут выполнять подобную работу на свободе.



Впрочем, банальным лесовосстановлением ФСИН ограничиться не собирается. Судя по всему, Федеральная служба исполнения наказаний намерена вспомнить опыт советского прошлого. По словам Александра Калашникова, «спецконтингент» можно также привлекать к работе на крупных объектах в Ненецком автономном округе, на Таймыре, в Магаданской области и Байкало-Амурской магистрали.

В контексте:

Если заявления Калашникова не разойдутся с делом, не исключено, что заявленный лесовосстановительный центр получит прописку именно в Красноярском крае. Помимо очевидного факта – регион является самым «зеленым» в стране и на него приходится 10% российских запасов древесины – в дело могут вступить и личные обстоятельства.

Там, до занятия должности директора ФСИН, Александр Калашников был тесным образом связан с Красноярским краем – с 2017 по 2019 год он был начальником регионального управления ФСБ.

Кроме того, идея о лесопосадках силами заключенных может найти горячую поддержку во властных структурах региона. Напомним, что официальную должность советника губернатора Красноярского края занимает Владимир Шашников – близкий друг Александра Усса, построивший себе карьеру в службе исполнения наказаний и десять лет (2005 – 2015гг) возглавлявший ГУФСИН по Красноярскому краю.

В должности советника губернатора Шашников специализируется именно на лесной отрасли. В частности, по словам самого Александра Усса, генерал-лейтенант внутренней службы в отставке является куратором проекта по наведению порядка на красноярских лесозаготовительных предприятиях.

Шашников на лесоповале: экс-начальнику ГУФСИН нашли новое занятие

Автор: Александр Тубин © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, РОССИЯ, КРАСНОЯРСК 24.05.2021, 12:31 767

URL: <https://babr24.com/?IDE=214246> Bytes: 2573 / 2389 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1507** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)